
ПРОТОКОЛ № 3/13 

заседания депутатской фракции политической партии 

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 

в Думе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 
 

г. Ханты-Мансийск                                                                                   3 апреля 2013  года  

 

Присутствовали: депутаты Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры пятого 

созыва, члены депутатской фракции политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в 

Думе  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: 

1. Колодич Александр Васильевич  

2.Филипенко Александр Васильевич 

 

Кворум имеется.  

 

Повестка заседания:  

1. Рассмотрение вопросов, назначенных на 21  заседание Думы автономного 

округа пятого созыва. 

2. О представлении к награждению Благодарственным письмом  и  ценным 

подарком  от Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по итогам 

работы в Думе  5-ого созыва Филатова Андрея Сергеевича, депутата  Думы 

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. 

3. О переходе Александра Васильевича Колодича, депутата Думы Югры, 

руководителя фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ из состава  Комитета Думы 

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по экономической политике, 

региональному развитию и природопользованию в Комитет Думы Ханты-

Мансийского автономного округа-Югры по бюджету, финансам и налоговой 

политике.   

 

 

1.  По первому  вопросу слушали руководителя фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ  

в Думе автономного округа Колодича Александра Васильевича, предложившего 

определить мнение по вопросам, включенным в повестку  21 заседания Думы 

автономного округа, назначенного на 4  апреля  2013 года.  

 

 

Выступили:  
Колодич Александр Васильевич  

Филипенко Александр Васильевич 

 

 

Определили:  
Мнение депутатской фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе автономного 

округа в целом, и каждого депутата Думы автономного округа в частности, 

входящих в состав фракции, по вопросам, включенным в повестку 21 заседания 

Думы автономного округа 5 созыва.  

 

2. По второму  вопросу слушали руководителя фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ  

в Думе автономного округа Колодича Александра Васильевича, предложившего 

ходатайствовать о представлении к награждению Благодарственным письмом  и  



ценным подарком  от Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по 

итогам работы в Думе  5-ого созыва Филатова Андрея Сергеевича, депутата  Думы 

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. 

 

Выступили:  
Колодич Александр Васильевич  

Филипенко Александр Васильевич 

 

Решили:  
 Ходатайствовать о представлении к награждению Благодарственным письмом  и  

ценным подарком  от Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по 

итогам работы в Думе  5-ого созыва Филатова Андрея Сергеевича, депутата  Думы 

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. 

 

3. По третьему вопросу:  
Одобрили переход Александра Васильевича Колодича, депутата Думы Югры, 

руководителя фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ из состава  Комитета Думы 

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по экономической политике, 

региональному развитию и природопользованию в Комитет Думы Ханты-

Мансийского автономного округа-Югры по бюджету, финансам и налоговой 

политике.   

 

  

 

 

_________________   А.В. Колодич  

__________________ А.В.Филипенко  

  


